

新聞稿

即時發布

數碼港招聘博覽 2018
超過 100 間公司招攬專才 業界領袖分享經驗
為年青人創造機遇 實現夢想

香港— 2018 年 3 月 10 日 — 數碼港今天連續第四年舉辦「數碼港招聘博覽 2018」，為有志投身數碼科技行業的人士提供一站式求職、創業、進修及事業規劃支援。今年的招聘博覽，共有超過 100 間數碼科技公司和新經濟初創企業參與，提供逾 600 個全職和實習職位空缺，除涵蓋熱門的金融科技、教育科技、人工智能及大數據行業外，還包括電子商務、穿戴式科技以及遊戲和娛樂等行業。隨著近年創新創業風氣盛行，可見數碼科技行業已成為年輕一代求職和創業的新寵，為年青人創造機遇，實現夢想。



數碼港公眾使命總監湛家揚博士表示：「數碼港一直透過推動數碼科技發展，為香港發展新經濟締造更多機遇。人才是發展數碼創新的關鍵，因此數碼港積極舉辦各類活動，培育新一代數碼科技專才。我們連續四年舉辦招聘博覽活動，正是發揮促進者和橋樑角色，為業界配對人才，培育新血。」

是次招聘博覽亦請來了多位業界領袖和初創公司創辦人分享經驗，暢談他們對行業前景、事業規劃、招聘要求等話題的看法，為參加者提供寶貴的求職創業「貼士」：

- 微軟香港及澳門總經理陳珊珊：「我認為在事業路上爭取成功，同理心是十分重要的，讓你可以更切身處地分析事情，與同事合作時幫助很大，能夠更有效地發揮團隊精神。我們亦很高興見到數碼港舉辦招聘博覽，有助鼓勵更多年輕人踴躍投身數碼科技行列，以他們的創造力優化傳統行業。」



- 畢馬威會計事務所信息技術、媒體和電信業主管合夥人朱雅儀：「我們一般只會於成功時才慶祝，但是擁抱失敗同樣重要。不怕失敗，從中學習，才可以讓自己不停進步。失敗只是讓我們有機會做得更好。」



- 怡和飲食集團區域資訊科技及數碼董事黎柏豪：「我們希望從求職者身上看見敢於嘗試和渴求學習的態度，主動為現狀提出問題和意見，從而提升顧客的體驗。求職者應先做詳情的資料搜集，分析自己的興趣和強項是否合適所應徵的職位，面試時便能夠事半功倍。」



- 星展銀行（香港）香港及中國內地科技及營運部高級副總裁吳銘豐：「不論是修讀科技或商業的年輕朋友，都應該對彼此界別的工作有一定了解。透過雙方的合作和溝通，才能為顧客帶來最好的服務。因此，我們期望求職者具有創新思維，做事勇於求變，突破既有的框架。」



- 互通金融科技行政總裁黃愛玲表示：「今年是我們第二次參加數碼港招聘博覽，今年的參加者相比去年更加成熟，除了大學畢業生，更有不少擁有資深行業經驗的專才。跟去年不同，今年我們除了招聘技術人員外，亦招募數碼推廣經理及企業發展總監，期望能夠幫助公司進一步發展。」



- Kazoo Technology 聯合創辦人兼行政總裁羅建忠表示：「我們需要專門的研發人員，單靠網上招聘相對困難；而數碼港招聘博覽吸引到不同科技範疇的人士參與，有效幫助我們尋找所需專才，例如我們的軟件開發工程師，便是從去年的博覽中成功招聘的。」



是次招聘博覽為有志加入數碼創科行列的人士提供尋找一展所長的機會，並透過多場講座、分享會及專業「一對一履歷諮詢」等活動，讓參加者了解行業最新發展，部署最佳求職、創業策略。

###



關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 1000 間初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是扶助初創企業，推動數碼科技發展，為香港締造嶄新的經濟動力。數碼港一直竭力培育青年和創業家、扶植初創企業；透過連繫策略夥伴及投資者，促進協作、創造機會；同時加快企業和中小企應用數碼科技。

數碼港集中發展四個數碼科技的範疇，包括金融科技、大數據/人工智能、電子商貿、物聯網/可穿戴科技，以推動香港的智慧城市發展。數碼港擁有專業團隊竭盡所能提供全面增值服務，配合頂尖科技設施，致力成為香港數碼科技業的旗艦。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk

傳媒查詢，請聯絡：

The Hoffman Agency

Toni Chan

電話：(852) 2231 8111

電郵：tchan@hoffman.com

Lorraine Wong

電話：(852) 2231 8107

電郵：lwong@hoffman.com

香港數碼港管理有限公司

Terry Yeung

電話：(852) 3166 3867

電郵：terryyeung@cyberport.hk